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1.  Hajautetussa hakemistopalvelussa palvelin voi vastata asiakkaan esittimaén
hakupyyntoon itse tai pyytdd tietoa toiselta (tunnetulta) palvelimelta, riippuen siitd
16ytasko palvelimen tietokantaprosessi vastauksen vai ei. Oletetaan, ettd kaikki viestintd
(sekd valilld asiakas - palvelin, palvelin - tietokantaprosessi ettd palvelin - palvelin) on
request/reply -tyyppistd ja yhteydetonti. Laadi palvelimen kiyttdytymistd kuvaava
Mealyn automaatti. Mieti palvelimessa tarvittavat tilat ja sanomat (primitiivit/PDU:t)
seki ajastintoiminnot. Nime tilat ja sanomat haluamallasi tavalla. Esit4 automaatti ns.
pallukkakaaviota kiyttden. Pyri esittimi#n asia mahdollisimman selke#sti.

2. Point-to-point -jirjestelmin tiedonsiirtonopeus on 64 kbit/s ja etenemisviive 8 ms. BER
oletetaan niin pieneksi, ettei sitd tarvitse ottaa huomioon. Milla vililld pitdd kehysten
pituuden L olla, jotta stop-and-wait -protokollan kiyttétehokkuus U olisi yli 50 % ? -

3.  Miksi Ethernet-kehyksille on saidetty 64 tavun minimipituus?

4.  Oheisessa verkossa kaikkien linkkien kapasiteetti on 1 Mbit/s. Oletetaan ettd solmusta A
on kiynnistetty 500 megatavun suuruisen tiedoston siirto FTP-protokollalla solmuun F.
Muutaman minuutin kuluttua B aloittaa 800 kbit/s videostreamin (esim. MPEG-2 -
koodattu elokuva) lahetyksen E:lle UDP-protokollan p#illd. Miten eri sovellusten
vilinen liikennejakautuma kehittyy linkilld C -> D seuraavien minuuttien aikana?
Perustele vastauksesi mahdollisimman tarkasti.
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5. Miti ovat DNS:n pointterikyselyt (pointer query), miten ne toteutetaan ja mihin
niitd voidaan kayttdi?



